Rapport Konst och hantverkssafari 2023
Årets konst och hantverkssafari var den 17e i ordningen. Intresset för att ställa ut konst och hantverk har inte mattats av. Kungsörs konst och hantverkssafari lockade över 70 utställare, det är en styrka för safarin att både amatörer och professionella erbjuds ställa ut sina verk. Det blev totalt 23 utställningsplatser i Kungsör och runt om på landsbygden som kunde besökas i dagarna två i slutet av maj. Evenemanget arrangeras av Kungsörs kommun i samarbete med Kungsörs konstförening. 
Under corona-pandemin var det svårt att genomföra evenemanget precis som vanligt, ett år sköts evenemanget upp och vid ett par tillfällen prioriterades den traditionsenliga samlingsutställningen bort. I år var samlingsutställningen tillbaka i Vasakällaren på Kungsudden. Där kunde besökarna se ett verk från de representerade konstnärerna och hämta sin safari-karta. Det var Kungsörs konstförening som var värdar för samlingsutställningen som lockade sammanlagt 266 besök på lördagen och söndagen. 
Konst och hantverkssafarin marknadsförs med annonser i Magazin24 och i Kulturmagasinet samt vid kommunens infartsskyltar. Även media har uppmärksammat evenemanget.
Bärgslagsbladet
Karolina vill skapa glädje – målar humlor och busiga fåglar – Bbl/AT (bblat.se)
Västmanland TV
Konst- & hantverkssafari i Kungsör (vastmanland.tv)
Radio Västmanland P4
P4 Västmanland Sveriges Radio på Instagram: "Camilla Ahlin gör lampor, kakfat och skålar av gamla vinylskivor i roliga färger, och återbrukar sånt som hon hittar på loppis. I helgen…"
Nytt för i år var en websida som fanns på den nya besökswebben visitkungsor.se där varje anmäld konstnär och hantverkare presenterades med en egen sida. 
https://visitkungsor.se/safari
Konst och hantverksafarin lockade 2431 besökare ute hos konstnärerna och hantverkarna och tillsammans med 266 besöken på Kungsudden blev det totala besöksantalet 2697 besök. Det är i nivå med innan corona-pandemin. 
Flera av utställarna upplevde färre besöksantal än vanligt, men de platser som haft flera utställare lockar i regel till fler besök. Sammantaget är Konst och hantverkssafarin ett viktigt evenemang i Kungsör, både för de konstnärer och hantverkare som är ställer ut. Det är också viktigt för att erbjuda ortsbor och hitresta besökare ett trevligt kulturevenemang med stor variation av konstuttryck i och runt om i vår kommun. 



